

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其本质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

坚持讲真相 宁夏法轮功学员高兵五遭冤狱十一年

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏盐池县法轮功学员高兵二零二三年八月结束第五次冤狱，从宁夏石嘴山监狱出狱回家。现年45岁的高兵因坚持真、善、忍信仰，从二零零五年起至二零二三年，四次被非法判刑，一次非法劳教，陷冤狱累计十一年半。

一九九六年，高兵有缘看了法轮大法书籍，从此走上返本归真的修炼之路。修炼法轮大法不久，高兵身体的不适症状都消失了，他身心愉悦，品学兼优，是亲友、老师都赞赏的好孩子、好学生。一九九九年，高兵考上陕西机械学院，他依然品学兼优。

然而中共迫害法轮功后，高兵多次遭冤狱迫害。以下是高兵遭中共迫害事实简述：

被迫休学

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团公开发动对法轮功疯狂的迫害。陕西机械学院也追随邪党媒体歪曲诽谤法轮功。高兵告诉同学，法轮大法是好的，念《转法轮》给同学听，并在校园里公开炼功。学校领导知道后，对高兵施压，逼迫他放弃修炼，高兵不为所动。学校领导又将高兵的父亲叫到学校，父亲在高压下劝说、打骂高兵，高兵还是不放弃信仰。他父亲气得要和高兵断绝父子关系，善良孝顺的高兵对父亲说：“你养我这么大，我还没有报答你呢，等我还了你再说。”他父亲劝说无果，无奈回家了。

高兵在大学成绩优秀，与人为善，学校本来要开除他，经同学求情，校方做出了让他“休学”的决定。高兵被迫休学，回到家乡盐池县，从此永远离开了校园生活。

二零零五年被非法判刑三年

二零零五年四月二十五日，高



兵在盐池县邪党校门口贴大法真相资料时遭人恶告，被中共法院非法判刑三年，被关押在宁夏吴忠市关马湖监狱。期间他遭受过狱警及狱警指使的犯人的打骂、酷刑折磨。按规定他可以减刑半年，因高兵拒绝写“三书”，监狱不给他减刑。

二零零八年四月下旬，高兵结束三年冤狱，本应回家，但宁夏“610”恶徒却直接将他劫持到宁夏银川市洗脑班迫害。“610”恶人拿着污蔑大法的书让高兵看了以后写“心得体会”，高兵就拆穿其中的谎言。“610”的人又找了四个所谓的“专家”“转化”高兵，高兵用法轮中学到的做人的理念，将他们的歪理邪说一一给驳斥回去。被洗脑班迫害的四个月里，高兵依然坚持每天炼五套功法。

二零一一年被非法劳教两年半

二零一一年五月二十四日，在北京打工的高兵因丢失一个笔记本电脑而暴露了身份，在北京大兴区芦城乡黄村的出租房内被黄村镇派出所警察绑架。他在看守所高喊：“法轮大法好！”高兵后被非法劳教两年半，被关押在北京新安劳教所一个多月后，和几名法轮功学员一起被警察秘密劫持到内蒙古未成年人劳教所。

在内蒙古未成年人劳教所，高兵拒绝放弃信仰，遭狱警用电棍电、拳脚相加毒打，并被迫干奴工切割卫生纸。一次高兵拒绝写“保证书”，四个恶警将他绑到“老虎凳子”上，用四根电警棍同时电击他，直到电警棍没电。（见下页）



迫害法轮功 法网难逃

(接上页)高兵一直高喊：“法轮大法好！真善忍好！”之后，高兵给参与电击他的狱警讲真相。

过了一段时间，劳教所搞所谓“融炉行动”，用殴打、体罚、哄骗、威胁、诱惑等伎俩暴力“转化”法轮功学员。劳教所派出几个狱警“转化”高兵，其中的四名狱警不愿参与。劳教所女所长张妍丽就亲自出马，带领两个男狱警将高兵关在狭小的监舍里迫害。高兵还是给他们讲真相。有个狱警不愿参与迫害了，临走时笑着对他说：我要和你再待一段时间，我会被你“转化”的。

因狱警不愿参与迫害高兵，所长张妍丽气急败坏，指使两名犯人对高兵进行殴打，不许他睡觉。有一天，一个值班的狱警后半夜查房时，发现了这个情况，呵斥“包夹”：干什么呢？怎么还不让休息、不让睡觉？“包夹”吓得停止了施暴。第二天一大早，张妍丽得知情况后魔性大发，冲到了关押高兵的监舍，关掉摄像头，从里面锁上监舍门，开始疯狂扇高兵耳光，扇了好多记。张妍丽打完高兵出去后，就通知劳教所取消了所谓的“融炉行动”。高兵被从小监舍出来了。

二零一三年十一月，邪恶的劳教制度解体。十一月十二日，高兵被释放。盐池县“610”和政法委的人将高兵从劳教所挟持回当地。高兵回家后，当地“610”等部门的人还时不时的骚扰他。

二零一五年被非法判刑三年半

二零一五年一月份，高兵因为一个QQ号遭监控，被警察绑架，后被非法判刑三年半。他被非法关押在银川监狱，期间曾连续一个月不让睡觉，一直坐在十厘米高的小窄凳子，小凳子上还有三道凹槽，直至屁股坐烂。他还遭殴打、体罚、辱骂……十个犯人二十四小时轮流对他监控、施暴。

二零一七年五月三日，高兵被转至石嘴山监狱迫害，期间他遭到关禁闭、穿“约束衣”等折磨。

二零一八年六月左右，高兵从

石嘴山监狱出狱回家。

盐池县国保大队队长刘仲斌多年对高兵持续迫害，高兵此次结束冤狱回家后不久，刘仲斌对高兵说：“关于你被判刑的经历，你最好不要给别人说。”

二零二零年被非法判刑一年半

二零二零年六月十八日，高兵在盐池县长城公园被花马池派出所警察盯梢、绑架、抄家。警察以高兵有一份真相资料、手机里有两条短信记录“请记住法轮大法好！真善忍好！祝你平安！”将他构陷到法院，高兵被非法判刑，再次被劫持到宁夏石嘴山监狱迫害。

在石嘴山监狱严管监区，高兵拒绝“转化”，遭狱警电棍电击、灌辣椒水等酷刑折磨。监区主管张延军前后召集十二名犯人二十四小时轮流监控高兵，对他实施酷刑“熬鹰”、逼长时间坐小凳子。

那时石嘴山监狱严管监区将“坐小凳子”按照摧残程度分了级别，一种是戏称“宝马”的：木板凳十厘米高，二十几厘米长，十二厘米宽，中间钉着铁条，板凳还倾斜30度；如果坐了一段时间还不“转化”，又提升酷刑级别，戏称“法拉利”：板凳面自下而上钉着大约60个排钉，排钉锋利的尖头朝上露出凳子面，人坐在上面，钉子就会扎破屁股，扎到肉里；每班四个“包夹”监视，要求固定坐姿：两膝正直、不能挨着，两手放在膝盖上，一动不动，不能闭眼，一闭眼“包夹”就辱骂、殴打；“包夹”不停地辱骂、恐吓；昼夜不让睡觉；大夏天穿上棉衣。

二零二一年十二月，高兵结束冤狱时，盐池县国保大队警察将他挟持到家。所在地的社区、司法所、盐池县国保大队人员逼迫高兵写不许离开当地的保证，而且恐吓高兵回家后要一个月报到一次、做谈话记录、签字，否则就再次关到监狱。

二零二二年被非法判刑一年

高兵回家后不久，只身到江苏省苏州市打工。期间，高兵给一个同学发过一条大法真相微信。因这

条微信被公安监控到，二零二二年八月二十二日，盐池县国保大队人员四个人闯到高兵住处将他绑架。

当时参与办案的苏州警方不认为发这条微信是犯罪，但盐池县国保人员执意构陷，将高兵劫持到宁夏。宁夏吴忠市利通区检察院、法院对高兵非法判刑一年，高兵再次被劫持到宁夏石嘴山监狱。

在石嘴山监狱，高兵再次遭受“熬鹰”迫害；各种体罚；坐着巴掌大的小木凳，凳子面是斜面的，上面有铁条或排钉（排钉是尖朝上，露出凳子面）；还遭电棍电击、喷灌辣椒水、殴打、辱骂、下药，迫害手段流氓下作、阴险毒辣、罄竹难书……

二零二三年八月，高兵结束一年冤狱从宁夏石嘴山监狱出狱回家。（节选）◇

宁夏新闻简讯

宁夏法轮功学员张毓真被非法关押在银川市看守所

2024年2月28日，宁夏法轮功学员张毓真在银川市温州商城讲真相，发放真相资料，被人恶意举报，被绑架到温州商城派出所。当天下午三点多，被移交到银川市公安局兴庆分局然后，被送到银川市政保大队。当天五、六点，被送进银川市看守所。其它情况待查。

银川市看守所电话：0951-8610880 ◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

